



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು

ಬೆಂಗಳೂರು ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ

ಭಾಗ- III Part- III	ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೋಮವಾರ, ಮಾರ್ಚ್ ೨೮, ೨೦೧೬ (ಚೈತ್ರ ೮, ಶಕ ವರ್ಷ ೧೯೩೭) Bengaluru, Monday, March 28, 2016 (Chaitra 8, Shaka Varsha 1937)	ನಂ. ೪೭೭ No. 477
-----------------------	---	--------------------

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಚಿವಾಲಯ

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಗ್ರಾಅಪ:103:ಜೆಪಸ:2016, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 28-03-2016

1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ (ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸುವ) ನಿಯಮಾವಳಿಯ 12 ನೇ ನಿಯಮದ ಉಪನಿಯಮ (2) ರ ಮೇರೆಗೆ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯವರು ದಿನಾಂಕ: 20-02-2016 ರಂದು ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾದುದರಿಂದ;

ಮತ್ತು ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾದ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಘೋಷಿಸಿರುವುದರಿಂದ,

1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮ ಸ್ವರಾಜ್ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಅಧಿನಿಯಮ (1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 14) 172 ನೇ ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿದಂತೆ ಅಧಿಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
1	1-ಆಲ್ಪೂರು	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಶ್ರೀ ನಿಖಿಲ್ ಚಕ್ರವರ್ತಿ. ಬಿ. ಎನ್. ಬಿನ್ ಬಿ.ಬಿ ನಿಂಗಯ್ಯ, ಬೆಟ್ಟಗೆರೆ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ,ಬಣಕಲ್ ಹೋಬಳಿ, ಮೂಡಿಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
2	2-ಅಂಬಳೆ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ" ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರೇಮ ಕೆ.ವಿ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಕೋಂ ಕೆ.ವಿ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಮಾಗಡಿ ಕೈಮರ, ಮರ್ಲೆ ಅಂಚೆ. ಅಂಬಳೆ ಹೋಬಳಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
3	3-ಜಾಗರ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಸಂತ ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್. ಆರ್. ಕೋಂ ಕೆ. ಆರ್. ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್. ಬಿಂಡಿಗಾ, ಬಿಂಡಿಗಾ ರಸ್ತೆ, ಮಲ್ಲೇನಹಳ್ಳಿ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
4	4-ಖಾಂಡ್ಯ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತಾ ಲಿಂಗರಾಜು (ರೇವಣ್ಣ) ಕೋಂ ಎಸ್.ಬಿ. ಲಿಂಗರಾಜು, ಸಿದ್ದಾಪುರ, ಸುಗುಡವಾನಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೋಂಕಲಮನೆ ಅಂಚೆ, ಜಾಗರ ಹೋಬಳಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
5	5-ಕುರುವಂಗಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಸೋಮಶೇಖರಪ್ಪ ಬಿನ್. ಬಿ.ಸಿ. ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ, ಬೀಕನಹಳ್ಳಿ, ಜ್ಯೋತಿನಗರ ಅಂಚೆ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
6	6-ಲಕ್ಕಾ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಶ್ರೀ ರವೀಂದ್ರ ಬೆಳವಾಡಿ ಬಿನ್ ತಿಮ್ಮೇಗೌಡ, ಬೆಳವಾಡಿ, ಬೆಳವಾಡಿ ಅಂಚೆ, ಲಕ್ಕಾ ಹೋಬಳಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
7	7-ವಸ್ತಾರೆ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಶ್ರೀ ಹಿರಿಗಯ್ಯ ಬಿನ್ ಉದ್ದಯ್ಯ, ಯಾನೆ ಸಣ್ಣ ಉದ್ದಯ್ಯ, ದುಮ್ಮಗೆರೆ, ಮೂಗ್ಗಿಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
8	8-ದೇವನೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎನ್.ವಿಜಯಕುಮಾರ್. ಬಿನ್ ನಂಜುಂಡಪ್ಪ, ಗುಂಡಸಾಗರ, ನಾಗರಾಳು ಅಂಚೆ, ಸಖರಾಯಪಟ್ಟಣ ಹೋಬಳಿ, ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
9	9-ಹಿರೇನಲ್ಲೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ.ಕೆ. ಹೆಚ್.ವನಮಾಲದೇವರಾಜ್ ಕೋಂ ದೇವರಾಜ. ಹೆಚ್.ಬಿ.ಚೌಳಹಿರಿಯೂರು, ಚೌಳಹಿರಿಯೂರು ಹೋಬಳಿ, ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
10	10-ಮತ್ತಿಘಟ್ಟ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಕೋಂ.ಕೆ.ಬಿ.ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಅಂದೇನಹಳ್ಳಿ, ಚಿಕ್ಕಂಗಳ ಅಂಚೆ, ಬೀರೂರು ಹೋಬಳಿ, ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

ಕ್ರಮ ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ ಸ್ವತಂತ್ರ
11	11-ಸಖರಾಯಪಟ್ಟಣ	ಹಿಂದುಳಿದ ಬರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಶಕುಂತಲ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಮಹಡಿಮನೆ ಕೋಂ ಮಲ್ಲಪ್ಪ, ಸೊಸೈಟಿ ರಸ್ತೆ ಸಖರಾಯಪಟ್ಟಣ, ಸಖರಾಯಪಟ್ಟಣ, ಹೋಬಳಿ, ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
12	12-ಸರಸ್ವತಿಪುರ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ (ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಲೋಲಾಕ್ಷಿಬಾಯಿ ಕೋಂ ಗೋವಿಂದನಾಯ್ಕ. ಸಿ.ಎಸ್.ಚಿಕ್ಕಂಗಳ, ಚಿಕ್ಕಂಗಳ ಅಂಚೆ, ಬೀರೂರು ಹೋಬಳಿ, ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
13	13-ಸಿಂಗಟಗೆರೆ	ಹಿಂದುಳಿದ ಬರ್ಗ	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಆರ್.ಮಹೇಶ್ ಒಡೆಯರ್ ಬಿನ್ ರೇವಣಯ್ಯ ಒಡೆಯರ್, ದೇವರಹಳ್ಳಿ, ಬೀರೂರು ಹೋಬಳಿ, ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
14	14-ಯಗಟಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಶ್ರೀ ಶರತ್ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ಬಿನ್ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ.ಕೆ.ಎಂ. ವಡೇರಹಳ್ಳಿ, ಮತ್ತಿಘಟ್ಟ ಅಂಚೆ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
15	15-ಯಳ್ಳಂಬಳಸೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಶ್ರೀಮತಿ ಕಾವೇರಿ ಲಕ್ಷ್ಮಪ್ಪ, ಕೋಂ ಲಕ್ಷ್ಮಪ್ಪ. ಟಿ.ಆರ್.ತಂಗಲಿ ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
16	16-ಹರಂದೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ದಿವ್ಯದಿನೇಶ್ ಹೊಸೂರು, ಕೋಂ ದಿನೇಶ್.ಹೆಚ್.ಕೆ ರಾಘವೇಂದ್ರನಗರ, ಹರಂದೂರು ಗ್ರಾಮ. ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಕೊಪ್ಪ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
17	17-ಹರಿಹರಪುರ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಶ್ರೀ ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ಶೆಟ್ಟಿಗದ್ದೆ, ಬಿನ್ ನಾಗಪ್ಪಗೌಡ ಶೆಟ್ಟಿಗದ್ದೆ, ಬೊಮ್ಮಾಪುರ ಅಂಚೆ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಕೊಪ್ಪ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
18	18-ಜಯಪುರ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಜಾತ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಕೋಂ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ನಿಡುವಾನೆ, ಶಾಂತಿಪುರ, ದುರ್ಗದಬೆಟ್ಟ ಅಂಚೆ ಮೇಗುಂದಾ ಹೋಬಳಿ, ಕೊಪ್ಪ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
19	19-ಬಣಕಲ್	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಶ್ರೀ ಶ್ಯಾಮಣ್ಣಬಣಕಲ್ ಬಿನ್ ಕಲ್ಲಯ್ಯ, ಬಣಕಲ್, ಬಣಕಲ್ ಅಂಚೆ, ಮೂಡಿಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
20	20-ಗೋಣಿಬೀಡು	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ (ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಅಮಿತಾಮುತ್ತಪ್ಪ ಕೋಂ ಮುತ್ತಪ್ಪ, ಬೆಟ್ಟದಮನೆ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಮೂಡಿಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ

ಕ್ರಮ ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
21	21-ಕಳಸ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಶ್ರೀ ಪ್ರಭಾಕರ.ಕೆ.ಆರ್.ಬಿನ್ ರಾಮಪ್ಪಗೌಡ, ರಾಮದೇವ ಎಸ್ಟೇಟ್,ಕೆ,ಕೆಗಳೂರು ಅಂಚೆ, ಮೂಡಿಗರೆ,ಮೂಡಿಗರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
22	22-ಕಸಬಾ (ಬಿದರಹಳ್ಳಿ)	ಹಿಂದುಳಿದ"ಅ" ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾ ಎಸ್ ಕೋಂ ಯೋಗೀಶ್.ಎಂ.ಎ ಸರ್ವೋದಯ ನಗರ, ಹಳೇಮೂಡಿಗರೆ,ಮೂಡಿಗರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
23	23-ಅಜ್ಜಂಪುರ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಣುಕಮ್ಮ ನಟರಾಜ ಕೋಂ.ಜಿ. ನಟರಾಜ. ರಾಮಣ್ಣಬೀದಿ, ಬೀರೂರು ರಸ್ತೆ, ಅಜ್ಜಂಪುರ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಹೋಬಳಿ.ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
24	24-ಅಮೃತಾಪುರ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ಆನಂದಪ್ಪ ಬಿನ್ ಎಸ್.ಎಂ.ರುದ್ರಪ್ಪ. ಕುಂಟಿನಮಡು ಗ್ರಾಮ ಅಮೃತಾಪುರ ಹೋಬಳಿ,ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
25	25-ಬೇಲೇನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಹೆಚ್.ಮಹೇಂದ್ರ ಬಿನ್ ಹಾಲಪ್ಪ, ಸಿದ್ದರಹಳ್ಳಿ,ದುಗ್ಲಾಪುರ ಅಂಚೆ,ಕಸಬ ಹೋಬಳಿ, ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
26	26-ಕುಡ್ಲೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ.ಕೆ.ಬಿ.ರಾಧಾ, ಕೋಂ ಎಂ.ಆರ್. ಶಿವಕುಮಾರ. ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಕುಡ್ಲೂರು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ. ಅಮೃತಾಪುರ ಹೋಬಳಿ, ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
27	27-ಲಕ್ಕವಳ್ಳಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಚೈತ್ರಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಸ್.ಕೋಂ ಮಾಲತೇಶ, ಮುಡುಗೋಡು ಗ್ರಾಮ ರಂಗೇನಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ, ಲಕ್ಕವಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ.ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
28	28-ಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ	ಹಿಂದುಳಿದ"ಅ"ವರ್ಗ	ಶ್ರೀಮತಿ ಅನುಸೂಯ ಕೋಂ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಗೋಪಿ, ಹುಣಸಘಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಅಮೃತಾಪುರ ಹೋಬಳಿ,ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
29	29-ಶಿವನಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಶಶಿಕಲಾ.ಎಂ ಅವಿನಾಶ್.ಕೋಂ ಟಿ. ಜಿ. ಅವಿನಾಶ್ ತ್ಯಾಗದಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ,ಶಿವನಿ ಹೋಬಳಿ.ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ

30	30-ಬಿ.ಕಣಬೂರು	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಮ್ಮ ಬಿನ್ ರಾಮಯ್ಯ, ಹೊಳೆಬಾಗಿಲು,ಬೈರಗುಡ್ಡ,ಬಾಳೆ ಹೊನ್ನೂರು ಅಂಚೆ,ನರಸಿಂಹರಾಜಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
31	31-ಮುತ್ತಿನಕೊಪ್ಪ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ"ವರ್ಗ	ಶ್ರೀ ಸದಾಶಿವ ಪಿ. ರಾಘವನ್, ಬಿನ್ ದಿ/ಪಿ. ರಾಘವನ್, ಗ್ರಾಮ ಶೆಟ್ಟಿಕೊಪ್ಪ (ಅಂಚೆ),ನರಸಿಂಹರಾಜಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
32	32-ಮೆಣಸೆ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ"ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಮತಿ ಶಿಲ್ಪರವಿ ಹೆಚ್.ಹೆಚ್. ಕೋಂ.ರವಿ.ಎಂ ಭಟ್ಟರಕುಡಿಗೇ, ಶೃಂಗೇರಿ ಅಂಚೆ, ಶೃಂಗೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
33	33- ಶೃಂಗೇರಿ(ಕಸಬಾ)	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಶಿವಶಂಕರ(ಶೃಂಗೇರಿ ಶಿವಣ್ಣ) ಬಿನ್ ಬಂಗಾರಸ್ವಾಮಿ, ಗಿಣಿಗಿಣಿ, ಕಾಂಚಿನಗರ,ಹೊನ್ನವಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ, ಶೃಂಗೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆದೇಶಾನುಸಾರ ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ

ಎಂ.ಬಿ.ಧೋತ್ರೈ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಜಿ.ಪಂ)

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ